



Полуфинал Нижний Новгород

Формирование команды

К участию допускается 20 человек. Участники полуфинала жеребьёвкой распределяются на пять команд по четыре человека. В одной команде не может находиться два и более представителя одного проекта/ из одного бара. В случае совпадения по принципу жеребьевки команда корректируются в личном порядке Организатором.

Условия участия

Командам необходимо пройти 4 конкурса (испытания) в специально оборудованном месте на время и качество выполнения задач.

Конкурс 1 Ледяная сотка

Перенести 100 кг льда в вёдрах через полосу препятствий из покрышек за минимальное время. В конце нажать головой кнопку, чтобы остановить секундомер.

Правила: Параллельно соревнуются 2 команды, распределение веса льда на каждого члена команды может быть разным (на их усмотрение). Бегут по очереди 4 человека из команды, пятый член команды всегда собирает лед.

*Лёд набирается только совком, если совок сломан — черпаем чем угодно, но не ведром.

Победитель: Команда, которая справилась с заданием быстрее всех.

Конкурс 2 Найди крокодила

Задача: Найти максимальное количество бутылок мини-крокодилов (игрушки) с завязанными глазами в детском бассейне с шарами за 4 минуты.

Правила: Команды соревнуются по очереди. У каждого игрока есть 1 минута (за таймингом следят рефери), у игроков завязаны глаза.

Победитель: Команда, которая нашла максимальное количество бутылок/крокодилов за 4 минуты.

Конкурс 3 Раздави лимоны

Задача: Надавить 3 литра фреша быстрее всех

Правила: Три человека давят фреш. Четвертый член команды переливает в мерник фреш и ведет подсчет. Каждый готовый литр сока он должен перенести в ведре через полосу препятствий, а когда на финише будет налито 3 литра — нажать головой на кнопку секундомера. Рефери следят за скоростью выполнения заданий.

Победитель: Команда, которая быстрее всех справилась с заданием.

Конкурс 4 Приготовь и отнеси напитки

Задача: Приготовить и перенести из точки А в точку Б напитки через препятствия

Правила: Один человек из команды готовит Фернандитто в пластиковые стаканы в боксерских перчатках. Другой выставляет их на два подноса (минимальное кол-во напитков на подносе 4 штуки). Два остальных участника должны перенести напитки через покрышки (их ноги скреплены между собой). В начале конкурса на таймере выставляется время в 10 минут. Если не успели, то 0 баллов. За каждый потерянный напиток минус 1 балл, каждый принесенный напиток — 1 балл.

Победитель: Команда, которая набрала больше всех баллов

Критерии оценки

Первенство в полуфинале команды зависит от наилучшего результата по времени и качеству выполнения испытания.

По результатам полуфинала в финал допускается по 1 (одной) команде из 4 (четырех) Участников от Нижнего Новгорода.

Оглашение результатов

Объявление результатов будет озвучено в день проведения Мероприятия и опубликовано

- в аккаунте Инстаграм [*@simple_spirits_academy*](#);
- [в Телеграм канале](#) г. Нижний Новгород;
- в Инстаграм аккаунте бара Организатора [*@aviator.bar*](#) г. Нижний Новгород не позднее следующего дня.

В случае личного отказа уже выбранного Участника (из отобранной команды) принимать дальнейшее участие в следующем этапе или по причине одностороннего решения Организатора– замена участника формируется согласно рейтингу команд полуфинального этапа.